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INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo Nº do CRP

Lorena Maria da Silva 22083

DATA DA REUNIÃO

09/07/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:15

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Maringá

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Letícia Bottura Calvoso 21433 048-20

Mirian Noemí Machado de Souza 23267 049-20

Maynara Helena Flores Martins 24595 005-19

Jenniffer Lucas 22481

Jully Annye Gallo Lacerda 26058 024-19

Thainã Eloá Silva Dionísio 26927 126-19

Marcel Cesar Julião Pereira 20665

PAUTA

1. Apresentações de novas/os participantes;
2. Devolutivas em relação às pautas da reunião do dia 20/06;
2.1. Articulação entre as CDH’s para a produção de materiais para as datas comemorativas;
2.2. Produção de material em relação ao Dia da Visibilidade Lésbica (parceria Diverges);
3. Revisão material Exposed.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

1. A convite da CDH de Maringá, Marcel e Thainã participaram da reunião para debater e planejar possíveis
trabalhos/materiais a serem desenvolvidos nas datas comemorativas ao longo de 2020. Justifiquei a ausência da
colaboradora Daniele Fébole por falta de internet.
2.1. Apresentei a proposta de articulação entre as CDH's para a produção de materiais e/ou conteúdos em datas
comemorativas ligadas a temática dos Direitos Humanos. Pontuei que poderíamos dividir entre as CDH's as datas
para não ficar apenas a cargo de uma sede e/ou trabalhar de maneira articulada. Marcel disse que achava a ideia
interessante e que apenas deveríamos ter um cuidado para que um grupo não fosse sobrecarregado em
detrimento de outro ou ainda dividir muito as tarefas a ponto de ninguém se responsabilizar ou executá-las. Marcel
ainda expôs a ideia de trabalhar as datas de maneira mais enxuta, como por meio de cards ou ainda vídeos curtos



no IGTV. Ele ainda propôs pequenas mensagens/textos/vídeos similar ao projeto "Pílulas de Direitos Humanos" da
UNIRIO
(https://nilopolisonline.com.br/2020/06/25/videos-vao-esclarecer-cidadaos-sobre-direitos-humanos-na-pandemia/).
Thainã disse que achava a ideia interessante, porém, exigia cuidado tendo em vista que há temáticas no campo
dos Direitos Humanos que impossibilitam um debate rápido e/ou superficial e que, por conta disso, vídeos no IGTV
poderiam ser um problema, entretanto, ainda assim poderia ser uma metodologia interessante e de grande alcance
da categoria. Marcel pontuou que poderia ser articulada uma reunião com a Comissão de Comunicação e com
Milena para pensar essa proposta de trabalho e construir de maneira coletiva o projeto. Em seguida, Jennifer
levantou a possibilidade da CDH de Maringá trabalhar também com a data do Dia do Encarcerado e se dispôs a
preparar algo.
2.2. Em seguida apresentei a proposta idealizada pela colaboradora Daniele Fébole (construir um material ou vídeo
que discutisse sobre a violência nas relações entre mulheres lésbicas) para o Dia da Visibilidade Lésbica. Thainã
pontuou que gostou muito da ideia e que acredita que é um tema fundamental tendo em vista a escassez de
debates e produções sobre. Marcel endossou o que foi dito por Thainã mas demonstrou preocupação tendo e vista
que essa população é bastante estigmatizada e a depender da forma como o material aborda o assunto poderia
estigmatizá-la ainda mais, contudo, concordou com a proposta. Pensando que essa data é no final de julho, Thainã
levantou a ideia desse debate ser feito via Google Meet com inscrições prévias e envio do link aos inscritos para
evitar invasões da sala.
3. Em seguida foi revisado o material construído pela comissão para trabalhar a temática do Exposed, os cards
produzidos foram lidos por todos e Letícia acrescentou que eles - conforme encaminhamento da última reunião -
seriam acompanhados de um vídeo no IGTV. Foi, mais uma vez, debatido sobre a temática e a necessidade de um
debate aprofundado a fim de não abrir margem para interpretações equivocadas. Marcel sugeriu que
repensássemos sobre o público que desejamos atingir e ainda, sobre a mensagem que desejamos passar, já que os
cards são mensagens propositivas. Ele sugeriu que o tema fosse debatido na Revista Contato, já que assim,
poderia ser apresentado de maneira mais aprofundada abordando ainda, o papel da Psicologia nesse contexto e
sobre o próprio processo de exposição.

ENCAMINHAMENTOS

2.1. Marcel chamará uma reunião para debater com todas as CDH's, Núcleos e demais colaboradores que
desejarem participar, sobre as datas comemorativas e a produção de conteúdos em relação aos temas ligados ao
campo dos Direitos Humanos.
2.2. Averiguar com Milena sobre a possibilidade de um debate via Google Meet.
3. Foi acordado na comissão em aperfeiçoar e aprofundar o texto para que em uma próxima reunião possamos
revisá-lo e repensar sobre o vídeo e quem desejaria gravá-lo.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

08/08/2020

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Lorena Maria da Silva 22083 055-20
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